
1.- ¿ CREE USTED QUE EN GENERAL 1997 HA RESULTADO SER UNA BUENA TEMPORADA?
La temporada del 97 ha sido catalogada como buena temporada por el 54,33% de los encuestados, res-
ultado que recoge una notable mejoría en comparacion con la opinion respecto de la temporada anterior en
la que solo un 26,85% contestó que la temporada 96 fue buena, frente al 61,11% que la catalogó como
mala.
Atendiendo a las respuestas por sectores, destacaremos que aquellos sectores con más relación directa
con el turismo han sido los que han manifestado una mayor recuperación, de manera que ha sido el sector
servicios el que mejor ha valorado la temporada como buena, un 63,22% (frente al 28,29% del año anterior),
seguido del sector comercial, cuya valoración ha sido de buena en un 50,60% (frente al 18,90 del 96), y el
sector industrial, que ya en el transcurso del 1996 experimentó una mejora para el 25,81% de los encuesta-
dos, y en 1997 también la acusó, pero en comparación a otros sectores de manera más moderada, ya que
sólo un 38,78% ha contestado afirmativamente, frente a los 50,60% y 63,22% del sector comercial y servi-
cios respectivamente.
Por municipios, diremos que todos, sin excepción, han valorado positivamente la temporada, y que justa-
mente aquellos en los que en el transcurso del 96 tuvieron una percepción peor de lo que fue la temporada,
son los que en 1997 han manifestado en mayores porcentajes que "si" ha sido buena; así en:
- San José, el 61,67% ha contesdado afirmativamente, frente al 22,92% que lo hizo en el 96.
- San Antonio, con el 57,63% de respuestas afirmativas, frente al 26,78% del pasado año.
- Ibiza, el 56,63% ha calificado de buena la temporada 97, frente al 21,54% que lo hizo en 1996.
Y siguiendo este orden, decreciente, en los restantes municipios se han obtenido contestaciones que valor-
an la temporada 97 como buena, en términos porcentuales de un 46,57% en Santa Eulalia, y del 45,16% en
San Juan.
En Formentera el 50% de los encuestados ha contstado que 1997 si ha sido una buena temporada.
La variable dimensión de la empresa, según el n° de empleados, nos dice que aquellos negocios con em-
pleados en el tramo 10 y 25 son los que mejor han valorado el año 97, al responder "si" en el 61,90% de los
casos.
En función de la antiguedad del negocio las empresas creadas entre el 90 y el 93 son las que mejor
valoración han hecho de que 1997 "si" ha sido un buen año (61,29%). Mientras las que mas reciente
creación han dado un "si" por respuesta en solo el 51,28% de los casos, con lo que trasladan una idea de
que han obtenido peores resultados.

97 96 95 94

SI 54,33% 24,36% 28,00% 39,28%

NO 12,50% 61,03% 47,25% 13,10%

SIMPLEMENTE
MEJOR

32,40% 14,61% 24,25% 47,62%

NO CONTESTAN 0,77% 0,00% 0,50% 0,00%

Veure la gràfica
1.1.- POR SECTORES:

COMERCIO:

97 96 95 94

SI 50,60% 18,90% 22,22% 37,94%

NO 15,06% 64,03% 60,56% 3,45%

SIMPLEMENTE
MEJOR

34,34% 17,07% 17,22% 58,61%
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INDUSTRIA: 97 96 95 94

SI 38,78% 25,81% 30,00% 36,00%

NO 22,44% 51,61% 30,00% 24,00%

SIMPLEMENTE
MEJOR

38,78% 22,58% 40,00% 40,00%

SERVICIOS: 97 96 95 94

SI 63,22% 28,39% 33,52% 43,33%

NO 7,47% 60,49% 37,76% 13,34%

SIMPLEMENTE
MEJOR

29,31% 11,12% 28,72% 43,33%

1.2.- POR MUNICIPIOS:
IBIZA: 97 96 95 94

SI 56,67% 24,75% 26,45% 36,36%

NO 13,33% 57,36% 50,32% 18,18%

SIMPLEMENTE
MEJOR

30,00% 17,89% 23,23% 45,46%

SAN ANTONIO: 97 96 95 94

SI 57,63% 26,78% 32,65% 63,16%

NO 5,08% 63,50% 46,93% 0,00%

SIMPLEMENTE
MEJOR

37,29% 9,72% 20,42% 36,84%

SANTA EULALIA: 97 96 95 94

SI 46,57% 21,54% 28,57% 33,34%

NO 17,81% 63,08% 48,57% 16,66%

SIMPLEMENTE
MEJOR

35,62% 15,38% 22,86% 50,00%

SAN JUAN: 97 96 95 94

SI 45,16% 38,46% 48,00% 40,00%

NO 16,13% 46,16% 28,00% 0,00%

SIMPLEMENTE
MEJOR

38,71% 15,38% 24,00% 60,00%

SAN JOSE: 97 96 95 94

SI 61,67% 22,92% 21,96% 35,72%

NO 10,00% 64,58% 48,78% 21,43%
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SIMPLEMENTE
MEJOR

28,33% 12,50% 29,26% 42,85%

FORMENTERA: 97 96 95 94

SI 50,00% 33,33% 22,22% 0,00%

NO 12,50% 58,34% 66,67% 0,00%

SIMPLEMENTE
MEJOR

37,50% 8,33% 11,11% 0,00%

1.3.- POR TAMAÑO DE LA EMPRESA, SEGUN NUMERO DE EMPLEADOS:

INFERIOR A 5 : 97 96 95 94

SI 52,58% 17,78% 27,60% 38,09%

NO 18,04% 69,78% 51,20% 11,91%

SIMPLEMENTE
MEJOR

29,38% 12,44% 21,20% 50,00%

ENTRE 5 Y 10 : 97 96 95 94

SI 51,11% 36,25% 31,30% 50,00%

NO 5,56% 50,00% 45,70% 13,64%

SIMPLEMENTE
MEJOR

43,33% 13,75% 23,00% 36,36%

ENTRE 10 Y 25 : 97 96 95 94

SI 61,90% 29,63% 38,20% 33,34%

NO 16,67% 40,74% 32,30% 20,00%

SIMPLEMENTE
MEJOR

21,43% 29,63% 29,50% 46,66%

SUPERIOR A 25 : 97 96 95 94

SI 57,14% 37,84% 30,50% 40,00%

NO 3,58% 43,24% 33,30% 0,00%

SIMPLEMENTE
MEJOR

39,28% 18,92% 36,20% 60,00%

1.4.- SEGÚN ANTIGÜEDAD DEL NEGOCIO:

ANTERIOR A 1980
:

97 96 95 94

SI 54,25% 22,44% 34,10% 37,50%

NO 7,19% 60,90% 37,90% 16,67%
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SIMPLEMENTE
MEJOR

38,56% 16,66% 28,00% 45,83%

ENTRE 1980 Y
1989 :

97 96 95 94

SI 52,63% 26,85% 24,30% 50,00%

NO 10,53% 61,11% 58,00% 10,72%

SIMPLEMENTE
MEJOR

36,84% 12,04% 17,70% 39,28%

ENTRE 1990 Y
1993 :

97 96 95 94

SI 61,29% 12,20% 22,20% 25,00%

NO 16,13% 68,29% 46,00% 0,00%

SIMPLEMENTE
MEJOR

22,58% 19,51% 31,80% 75,00%

POSTERIOR A
1993 :

97 96 95 94

SI 51,28% 32,65% 31,70% 0,00%

NO 23,08% 59,18% 53,60% 0,00%

SIMPLEMENTE
MEJOR

25,64% 8,17% 14,70% 0,00%
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